
Třpyt světla na vodní hladině 
vytváří příjemnou večerní 
atmosféru a v kombinaci se 
šuměním tekoucí vody působí 
relaxačně.  
TexT: michaela slavínská

Pořádná dávka
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Zahrada

Zahradní jezírko je radostí jeho vlastníků a tahá-
kem pozornosti každé návštěvy. K tomu, abyste si 
mohli vychutnávat krásu tohoto uceleného ekosysté-
mu i po setmění, vám pomůže dekorativní osvětlení, 
které rozzáří jezerní hladinu. 

Světelné efekty
Pokud je voda v jezírku čirá, můžete použít efektní 

podvodní reflektor pro osvětlení vody uvnitř jezírka. 
V průběhu večera se tak naskýtá možnost pozorovat 
noční život pod hladinou. 

Krásné je zvýraznění tekoucí vody vodopádu  
a potůčku. Jestliže je vaše jezírko tmavší, popřípadě 
zarůstá řasou, zkuste se zaměřit spíš na osvětlení 
břehů a okrasné vegetace. 

Svítící objekty
Romantickou atmosféru dotvoříte i pomocí origi-

nálních svítidel. Efektně vypadá například plovoucí 
koule Epstein-Design. Při pohledu na hladinu jezírka 
budete mít pocit, jakoby po ní plul měsíc. Obzvlášť 
zajímavě vypadá kombinace koulí o různých prů-
měrech. Promyšleně nasvícená večerní hladina je-
zírka funguje jako zrcadlo, ve kterém lze pozorovat  
osvětlené okolí ze zcela nového úhlu pohledu.

Pokud je v okolí jezírka molo či terasa, zvýrazně-
te jejich okraje zápustnými svítidly, která budou  
zároveň plnit i funkci orientačního osvětlení. 

Dbejte na bezpečnost
V okolí vody je nezbytně nutné používat svítidla  

a rozvody na bezpečné napětí 12 V. Pro osvětlení vod-
ních prvků používejte svítidla s krytím IP68, která 
jsou určená do vlhkého prostředí a pod vodní hladinu. 
Pomocí 12V systému Garden Lights lze nasvítit vodní 
prvky a jejich okolí rychle a bezpečně. Systém Garden 
Lights funguje jako jednoduchá stavebnice, jejíž prvky 
spojujete pomocí konektorů. Instalaci v nové nebo již 
založené zahradě zvládne téměř každý. 

Pro více informací navštivte internetový obchod 
www.led-zahrada.cz, specialistu na dekorativní  
zahradní osvětlení. 


